
Powiatowe  Igrzyska  Młodzieży
Szkolnej  w  Koszykówce
Dziewcząt
8.11.2018r. na hali sportowej w SP Nr 3 Limanowa odbył się
turniej  koszykówki  dziewcząt  o  mistrzostwo  Powiatu
Limanowskiego. Organizatorem zawodów był ZPO – Międzyszkolny 
Ośrodek  Sportowy  Powiatu  Limanowskiego  w  Limanowej  oraz
Powiatowy Szkolny Związek Sportowy Limanowa, SP Nr 3 Limanowa.

W turnieju wzięło udział 9 zespołów dziewcząt ze szkół: SP Nr
3 Limanowa, SP Nr 1 Mszana Dolna, SP Mordarka, SP Dobra, ZPO
Kasina Wielka, SP Łukowica, SP Tymbark, ZSP Ujanowice, SP
Poręba Wielka.

W klasyfikacji końcowej poszczególne miejsca zajęły:

I miejsce – SP Nr3 Limanowa; II miejsce – SP Nr 1 Mszana
Dolna; III miejsce – SP Mordarka; IV-VI miejce odpowiednio: SP
Poręba Wiellka, ZSP Ujanowice, SP Tymbark; VII – IX miejsce:
SP Łukowica, ZPO Kasina Wielka, SP Dobra.

Awans  do  zawodów  rejonowych  zdobyła  SP  Nr  3  Limanowa.
Opiekunem  zespołu  jest  pan  Krzysztof  Dudek.  Półfinały
wojewódzkie  odbędą  się  w  Nowym  Sączu.

 

Oprac.na podst.: MOS Limanowa,

Fot.: j.w.
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Dąb, kapsuła czasu i konkurs
słodkości dla Niepodległej w
Mszanie Dolnej
Posadzeniem Dębu Niepodległości i zakopaniem kapsuły czasu na
dziedzińcu szkoły uczczono w ZSTI setną rocznicę odzyskania
przez Polskę Niepodległości. W uroczystym apelu uczestniczyła
nie tylko cała społeczność szkolna, ale także przedstawiciele
Powiatu  Limanowskiego:  Wicestarosta  Mieczysław  Uryga,
Wiceprzewodniczący  Rady  Franciszek  Dziedzina,  Radni:  Ewa
Filipiak,  Antoni  Róg,  Dyrektor  Wydziału  Promocji  Justyna
Tokarczyk  oraz  Dyrektor  Edukacji  Artur  Krzak,  a  także
przedstawiciele  firmy  Blachotrapez  –  partnera  szkoły.

Apel, który odbył się 9 listopada, w przededniu rocznicy, był
okazją, by podsumować organizowany od początku roku szkolnego
cykl wydarzeń mających upamiętnić te wyjątkowe obchody. Już 3
września na budynku szkoły wywieszono biało-czerwoną flagę,
która miała symbolizować oficjalne rozpoczęcie przygotowań do
tego  niezwykłego  jubileuszu,  w  który  wpisuje  się  również
jubileusz 50-lecia istnienia szkoły.
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Przez  ponad  dwa  miesiące  społeczność  szkolna  mogła
uczestniczyć w różnych wydarzeniach sportowo-kulturalnych, by
uczcić setną rocznicę odzyskania przez Polskę niepodległości.
W ZSTI odbył się m.in. niezwykły Pieszy Rajd Niepodległości
„100 km dla Niepodległej” i   „100 km na  rowerach na 100 lat
Niepodległej” z przystankami na chwilę refleksji w miejscach
związanych  z  historią  Legionów  Piłsudskiego.  Uczniowie  na
dziedzińcu szkoły ułożyli żywy napis: 100 lat Niepodległej (a
potem  50  lat  ZSTI),  przez  ponad  miesiąc  wspólnie  czytali
„Przedwiośnie”  Stefana  Żeromskiego,  by  wziąć  udział  w
konkursie „Niepodległa w literaturze”, utrwalali na zdjęciach
swoją „Małą Ojczyznę”, wspólnie z tysiącami uczniów z całej
Polski  uczestniczyli  też  w  widowisku  „Duma  i  Radość”  w
Krakowie, by wreszcie w kulminacyjnym momencie przystroić się
dla  Niepodległej  w  wykonane  przez  siebie  biało-czerwone
kotyliony  oraz  delektować  się  biało-czerwonymi  słodkościami
przygotowanymi na konkurs „Słodka Niepodległa”.
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Nie zapomniano też o wystroju szkoły, którą systematycznie
dekorowano biało-czerwonymi kwiatami, a w holu pojawiały się
prace  plastyczne  związane  z  Niepodległą.  Gorączkowo
przygotowywano  też  pamiątki  do  kapsuły  czasu,  w  której
znalazły się również dwa listy do potomnych, opisujące szkolną
rzeczywistość w 2018 roku – od uczniów i dyrektora Andrzeja
Dębskiego. Kapsuła została zalakowana i opatrzona informacją,
by ją otworzyć dopiero za 50 lat – w setną rocznicę istnienia
szkoły.  W  ten  sposób  również  oficjalnie  rozpoczęto
przygotowania do wielkiego jubileuszu szkoły, którego finał
odbędzie się 13 czerwca.

GALERIA

 

źr.: ZSTI Mszana Dolna
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Kondolencje  dla  rodziny  Śp.
Mieczysława Dubiela

Wyrazy żalu i współczucia
dla rodziny

Śp. lek. med. Mieczysława Dubiela

wieloletniego kierownika Samodzielnego Publicznego Zakładu
Podstawowej Opieki Zdrowotnej w Dobrej

 

składają

Jan Puchała
Starosta Limanowski

wraz z Zarządem Powiatu

Tomasz Krupiński 
Przewodniczący Rady Powiatu Limanowskiego

wraz z Radą Powiatu

100 POZDROWIEŃ NA 100 – LECIE
NIEPODLEGŁOŚCI
Zespoły  Szkolno-Przedszkolne  w  Ujanowicach  i  w  Laskowej
przyłączyły się do ogólnopolskiej akcji  „100 POZDROWIEŃ NA
100  –  LECIE  NIEPODLEGŁOŚCI”,  której  głównym  celem  jest
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upamiętnienie  jubileuszowej  100  rocznicy  odzyskania  przez
Polskę  Niepodległości,  ale  także  promocja  regionu  oraz
edukacja  uczniów  w  zakresie  wiedzy    o  Małej  Ojczyźnie.
 Przedsięwzięcie  to  zostało  włączone  przez  Ministerstwo
Kultury i Dziedzictwa Narodowego do oficjalnych obchodów 100-
lecia odzyskania przez Polskę Niepodległości.

Założeniem  tego  przedsięwzięcia  jest  wysyłanie  kartek  z
pozdrowieniami  do  innych  szkół  biorących  udział  w  akcji.
Dzięki  temu  możemy   poczuć  wspólnotę  obchodów  święta
narodowego, mimo dzielącej nas odległości i mimo tego, że ani
uczniowie,  ani  nauczyciele  nigdy  się  nie  spotkali  i  nie
poznali.

Wypisaniem oraz adresowaniem pocztówek zajęli się uczniowie
starszych  klas  szkoły  podstawowej  oraz  gimnazjum  w  ramach
kółka  geograficznego.  Jednocześnie  uczniowie  sprawdzali
położenie geograficzne miejscowości każdej szkoły, z której
przyszła pocztówka. Jest to świetna lekcja geografii, tylko
nieco inaczej. Otrzymane kartki z pozdrowieniami z różnych
stron Polski zawisły na szkolnych korytarzach naszych szkół,
na dużej mapie konturowej Polski zaznaczono ich lokalizację.

„Pocztówkowa akcja” była też dobrą okazją do przypomnienia
sobie  jak  pisze  i  adresuje  się  kartki  czy  listy.  W
dzisiejszych czasach tradycyjne wysyłanie pocztówek odchodzi w
niepamięć. Piszemy
do siebie przede wszystkim maile, SMSy czy też wiadomości na
portalach społecznościowych. Wszyscy idziemy z duchem czasu
zapominając,  że  pisanie  tradycyjnych  pozdrowień  ćwiczy
motorykę, wyobraźnię i cierpliwość
oraz  w  oczywisty  sposób  rozwija  kreatywność,  a  dodatkowo
wysłana widokówka bardzo często staje się oryginalną pamiątką
na długie lata.

Udział w tej akcji sprawił naszym uczniom wiele radości i był
 dla nich wspaniałą lekcją historii, geografii i patriotyzmu.
Miłość i szacunek



do Ojczyzny może przybierać różne formy. Nie tylko wielkimi,
ale także i tymi małymi czynami potrafimy upamiętnić tak ważne
wydarzenie w historii naszego kraju.

Serdeczne podziękowania kierujemy w stronę Wójta Gminy Laskowa
Pana Piotra Stacha oraz pracowników sekretariatu Urzędu Gminy
za  udostępnienie  nam  widokówek  z  panoramą  Laskowej  oraz
poniesienie kosztów wysłania napisanych przez nas pocztówek.

 

źr.: materiały nadesłane

Powiatowa  Liga  Strzelecka  w
ramach Licealiady Młodzieży
Zawody odbyły się w dniu 07.11.2018 r w ZSP nr 1 w Limanowej.
Organizatorem  zawodów  był:  ZPO-  MOS  PL  Limanowa,  Zarząd
Powiatowy  Ligi  Obrony  Kraju  w  Limanowej,  Klub  Strzelecki
„ARCUS ” Limanowa.
Do zawodów zgłosiło się 7 reprezentacji szkół w kat. Chłopców
i 7 w kat. Dziewcząt z następujących szkół: ZSP Mszana Dolna,
ZS Tymbark, ZS nr 1 Limanowa, I LO Limanowa, ZSOiZ Limanowa,
ZSTiO Limanowa, ZSTI Mszana Dolna.
W  kategorii  wyników  indywidualnych  dziewcząt  poszczególne
miejsca zdobyły:
1) Szura Aleksandra (ZS nr 1 Limanowa), 2) Sołtys Elżbieta (ZS
Tymbark), 3) Przybyłowicz Anna (ZS nr 1 Limanowa), 4) Szewczyk
Magdalena (I LO Limanowa), 5) Kokot Daria (ZSTi O Limanowa),
6) Bulanda Aleksandra (ZSO i Z Limanowa), 7) Patej Klaudia
(ZSTi O Limanowa),
8)  Bogdan  Weronika  (ZS  Tymbark),  9)  Michorczyk  Aleksandra
(ZSTI Mszana Dolna),
10) Wagner Małgorzata (I LO Limanowa), 11) Makowiecka Julia
(ZS Tymbark), 12) Żnińska Sylwia (ZSTi O Limanowa), 13) Obrok
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Anna (ZS nr 1 Limanowa), 14) Kasperska Karolina (ZSO i Z
Limanowa), 15) Kapturkiewicz Kinga (ZSO i Z Limanowa), 16)
Myszogląd Daria (ZSP Mszana Dolna), 17) Jarosz Dominika (ZSTI
Mszana Dolna), 18) Marcisz Izabela (I LO Limanowa),
19) Myszogląd Aneta (ZSP Mszana Dolna), 20) Tromiczak Zuzanna
(ZSTI Mszana Dolna),
21) Jarosz Dominika (ZSP Mszana Dolna).
Z kolei w kategorii indywidualnej chłopców odpowiednio kolejne
miejsca zdobyli:
1)  Śliwa  Kamil  (ZSTi  O  Limanowa),  2)  Mól  Bogdan  (ZSTi  O
Limanowa), 3) Kądziołka Grzegorz (ZS nr 1 Limanowa), 4) Musiał
Jakub (ZS Tymbark), 5) Milaniak Dawid (ZS Tymbark),
6) Nawieśniak Kamil (ZS Tymbark), 7) Dyląg Wojciech (I LO
Limanowa),  8)  Dziedzina  Wojciech  (ZSTI  Mszana  Dolna),  9)
Garczyński Antoni (ZSTi O Limanowa), 10) Kaim Mateusz (ZSP
Mszana Dolna), 11) Wójciak Marcin (ZSP Mszana Dolna), 12)
Staśko Sebastian (ZSO i Z Limanowa),
13) Babiarz Tomasz (ZSO i Z Limanowa), 14) Michorczyk Łukasz
(ZSO i Z Limanowa),
15)  Zabrzeński  Bartosz  (ZS  nr  1  Limanowa),  16)  Franczak
Mirosław (I LO Limanowa),
17) Krzyściak Kamil (ZSTI Mszana Dolna), 18) Kołodziej Łukasz
(ZS nr 1 Limanowa),
19) Lupa Dawid (ZSTI Mszana Dolna), 20) Węglarz Patryk (ZSP
Mszana Dolna)
Wszystkim serdecznie gratulujemy!
Oprac.na podst.: MOS Limanowa
Fot.: j.w.

Koncert  patriotyczny  „Tobie
Ojczyzno”
7 listopada br. w sali koncertowej przy Placu Św. Benedykta w
Szczyrzycu znów zabrzmiał mazurek Dąbrowskiego „Jeszcze Polska
nie zginęła”, który rozpoczął koncert pieśni patriotycznych
„Tobie Ojczyzno” zorganizowany dla uczczenia 100 – rocznicy

https://powiat.limanowski.pl/blog/koncert-patriotyczny-tobie-ojczyzno/
https://powiat.limanowski.pl/blog/koncert-patriotyczny-tobie-ojczyzno/


odzyskania przez Polskę Niepodległości. Organizatorem koncertu
była Halina Bryg – Przewodnicząca Małopolskiej Sekcji Emerytów
i  Rencistów  Związku  Nauczycielstwa  Polskiego  w  Krakowie.
Honorowy patronat na koncertem objęli: Grażyna Ralska – Prezes
Okręgu  Małopolskiego  Związku  Nauczycielstwa  Polskiego  w
Krakowie, Jan Puchała – Starosta Limanowski oraz Paweł Stawarz
– Wójt Gminy Jodłownik.

Jubileusz 100 rocznicy odzyskania przez Polskę niepodległości
był okazją do świętowania i radosnego jej przeżywania, wyrazem
wdzięczności pokoleniom Polaków, którzy po 123 latach niewoli
nie stracili ducha walki i nadziei na odzyskanie państwa i
samostanowienia  narodowego,  przypomnieniem  do  poczucia
jedności i odpowiedzialności za dalsze losy kraju.

Obchody  doniosłej  rocznicy  100  –  lecia  niepodległości
zaszczyciły  swoją  obecnością  władze  Związku  Nauczycielstwa
Polskiego O/Jodłownik, Limanowa, Nowy Sącz, Kraków, Wójt Gminy
Jodłownik, przedstawiciel Starostwa Powiatowego w Limanowej,
Radna Miasta Limanowej, Przeor OO Cystersów, Proboszcz Parafii
w  Szczyrzycu,  właściciele  użyczonej  Sali  koncertowej,
uczestnicy  Uniwersytetu  Trzeciego  Wieku  z  Limanowej
pensjonariusze  Domu  Opieki  Senior+  z  Dobrej,  dyrekcje
sąsiednich szkół z młodzieżą szkolną oraz licznie zgromadzeni
mieszkańcy  i  goście  przebywający  na  pięknej  Ziemi
Szczyrzyckiej.

Paweł  Stawarz  Wójt  Gminy  Jodłownik  w  swoim  wystąpieniu
podkreślił  znaczenie  Ojczyzny,  która  jest  wspólnym  dobrem
każdego  członka  narodu,a  miłość  do  Ojczyzny  wiążę  się  z
odpowiedzialnością za jej losy.

Elżbieta Mordarska – Prezes ZNP O/ Limanowa przypomniała, że
my, jako naród musimy szanować symbole narodowe, dbać o język
polski i kulturę, o dobre imię Polaków, a pieśni patriotyczne
śpiewane razem, są jedną z form wyrażania patriotyzmu.

W koncercie wystąpiło 10 zespołów artystycznych: ze Związku



Nauczycielstwa  Polskiego  Okręgu  Małoplskiego  :  zespół
instrumentalno – wokalny „Nostalgia” , chór „Carpe Diem” –
Limanowa, zespół „Oktawianki” – Gdów, chór „Koszyckie nutki” –
Koszyce,  zespół  instrumentalno  –  wokalny  „Rach  –  Ciach  –
Ciach” Kraków – Śródmieście, Kabaret „Zielono Mi” – Kraków –
Podgórze,  Sekcja Emerytów i Rencistów O/Sucha Beskidzka oraz
dzieci z Oddziału „0” ze Szkoły Podstawowej Nr 3 w Wieliczce,
dziecięcy duet gitarowy –  Szczyrzyc  – Krasne Lasocice i
zespół regionalny „Mali Szczyrzycanie” – Szczyrzyc.

Podniosłą uroczystość wzbogaciła prezentacja multimedialna pt.
„Tobie Ojczyzno”. Przedstawiała ona Józefa Piłsudskiego, jego
legiony i zwycięskie boje oraz nekropolie znajdujące się w
okolicznych miejscowościach jak również pomniki upamiętniające
wydarzenia historyczne związane z drogą do wolności m.in. –
cmentarze  wojskowe:  Krasne  Lasocice,  Słupia,  Jodłownik,
Szczyrzyc Smykań, pomnik wdzięczności Sadek – Mstów, Głaz z
napisem „Dla Ciebie Ojczyzno”- Szczyrzyc, cmentarz wojskowy na
Jabłońcu pod Limanową, pomnik Legionistów, kwatera wojskowa na
cmentarzu parafialnym w Limanowej.

Splendoru spotkaniu dodawały znakomicie przygotowane montaże
słowno – muzyczne, dziecięce zabawy, śpiew i tańce własnego
regionu, uśmiechy maluchów, fantastyczne kostiumy, dekoracje i
pieśni patriotyczne. Serce rosło i łzy wzruszenia pojawiały
się w oczach uczestników, kiedy cała około 500- set osobowa
publiczność włączała się do wspólnego śpiewu. Z radością –
jako organizatorzy obserwowaliśmy, że ta ogromna publiczność
była wielopokoleniowa, co nam, jako byłym nauczycielom daję
satysfakcję, „gdyż takie będą Rzeczypospolite, jako młodzieży
chowanie”.

Na  zakończenie  prowadzący  koncert  podkreślili,  ogromny   i
niepowtarzalny wkład nauczycieli w odzyskanie niepodległości.
Zacytowali  słowa  Marszałka  Piłsudskiego:  „obok  pracy
wojskowej,  która  byt  nasz  utrwaliła,  utrwaliła  swą  krwią,
jesteście  tymi,  którzy  w  prawdziwym  odrodzeniu  Polski  i
odrodzeniu  człowieka  polskiego  macie  największe  prawo  do



zasługi”

Koncert nie byłby możliwy, gdyby nie ogromne wsparcie i pomoc
ze strony: Władz Powiatu Limanowskiego, Władz Miasta Limanowa,
Władz, Gminy Jodłownik, Opactwa Ojców Cystersów w Szczyrzycu,
Barbary i Adama Czepielów, Władz ZNP Okręgu Małopolskiego i
wszystkich, którzy nas wspierali.

 

GALERIA

 

źr./fot.: materiały nadesłane

Pomóżmy  Konradowi  Nawara  w
walce o życie!
W imieniu organizatorów akcji charytatywnej prosimy o pilną
pomoc dla Konrada. Jak do tej pory udało się zebrać 213 380,24
zł (18,40%); brakuje jeszcze 946 194,76 zł. Wsparło: 13 413
osób.Ta liczba cięgle rośnie.
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„Za chwilę będę obchodził 23 urodziny i zastanawiam się, czy
będzie  mi  dane  dożyć  24…  W  tak  młodym  wieku  przyszło  mi
walczyć  z  chorobą  silniejszą  od  wszystkiego,  co  znam  –  z
chłoniakiem. Kiedy dowiedziałem się o nowotworze, wiedziałem,
że  się  nie  poddam,  że  będę  walczyć  o  każdy  dzień,  że
wykorzystam każdą daną szansę, żeby pokonać raka! Tak bardzo
chcę żyć i nie tracić nadziei na to, że jeszcze przyjdą dni, w
których  rak  będzie  wspomnieniem.  Mój  nowotwór  okazał  się
oporny  na  tradycyjne  leczenie  i  potrzebuję  nowatorskiej,
bardzo drogiej terapii genowej. Proszę, pomóż mi wygrać walkę
o własne życie!

Do  15  maja  2017  roku  miałem  normalne,  szczęśliwe  życie.
Studiowałem Budownictwo na Politechnice Krakowskiej, grałem,
śpiewałem – od dziecka moją pasją jest muzyka. Pochodzę z gór,
już  jako  mały  góral  uczyłem  się  gry  na  skrzypcach.  Potem
szkoła muzyczna, zespoły regionalne tworzone z przyjaciółmi…
Tworzymy  zespół  Ino  Ros,  graliśmy  na  różnych  imprezach,
festiwalach. Właśnie jak wracałem z jednego z występów do
Krakowa,  zaczął  boleć  mnie  brzuch.  Dzień  później  miałem
zajęcia, nawet nie rozpakowałem walizki, tylko rzuciłem do
kolegi, że idę na chwilę na SOR i niedługo wrócę, a wtedy

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2018/11/Konrad1.jpg


dokończymy projekt. Nie wiedziałem, że od przejścia przez próg
szpitala miną długie miesiące, zanim znów – choć na chwilę –
będę mógł wyjść…”

„Dzisiaj  wiem,  że  mam  tylko  jedną  szansę  na  życie  –
nowatorskie leczenie genowe w Izraelu – CAR-T cell. Ta terapia
jest  jeszcze  niedostępna  w  Europie,  jednak  dla  mnie  to
ostatnia nadzieja. Żadne inne leczenie nie działa… Niestety,
koszty  leczenia  są  gigantyczne  –  blisko  1,5  mln  złotych!
Jestem teraz w Centrum Onkologii W Gliwicach, gdzie wraz z
lekarzami robimy, co możemy, by ustabilizować mój stan. Za ok.
miesiąc  będę  gotowy  na  wyjazd,  teraz  jeszcze  biorę
chemioterapię, która póki co działa zgodnie z planem. Znowu
mam  nadzieję,  że  mimo  całej  beznadziei  sytuacji,  dostanę
szansę na życie! Przed wyjazdem trzeba przelać całą kwotę, bo
szpital  wymaga  zabezpieczenia  pieniężnego.  Z  całego  serca
proszę Was o pomoc, bym mógł jechać do Izraela, walczyć i w
końcu wygrać walkę o własne życie! Nie chcę jeszcze umierać…”

 

Prosimy wszystkich o pomoc finansową na leczenie Konrada!

Więcej na stronie: www.siepomaga.pl

oraz www.kawalek-nieba.pl

Oprac.na podst.: www.siepomaga.pl,

Fot.: j.w.
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Otwarcie  Pracowni  Rezonansu
Magnetycznego
7  listopada  2018  roku  to  kolejna  ważna  data  w  historii
limanowskiego  Szpitala.  Tego  dnia  dokonano  uroczystego
otwarcia  i  poświęcenia  nowoczesnej  pracowni  Rezonansu
Magnetycznego.

Zgromadzonych  gości  przywitał  Marcin  Radzięta  Dyrektor
Szpitala,  który  podkreślił  ogromną  rangę  tego  wydarzenia:
„Cieszę  się,  że  limanowskiego  szpitala  dołączył
wysokospecjalistyczny sprzęt, który kompleksowo wpisuje się w
świadczenie  usług  z  zakresu  diagnostyki  obrazowej  na
najwyższym poziomie. W posiadaniu Szpitala jest już aparat do
badań  tomografii  komputerowej,  niedawno  zakupiony  również
został nowoczesny aparat cyfrowy RTG z detektorami. Ostatnim,
brakującym  ogniwem  był  aparat  do  badań  rezonansu
magnetycznego, dlatego jestem bardzo szczęśliwy, iż udało się
sfinalizować  to  przedsięwzięcie,  dzięki  któremu  Pacjenci
naszego Szpitala oraz wszyscy mieszkańcy powiatu limanowskiego
będą  mieli  bezpośredni  dostęp  do  pełnej  palety  usług
diagnostycznych,  w  tym  tak  specjalistycznych  jak  rezonans
magnetyczny.  To  właśnie  dobro  naszych  Pacjentów  oraz
wszystkich  osób,  które  muszą  wykonać  to  badanie,  było
najważniejszym powodem naszych starań o utworzenie pracowni”. 

https://powiat.limanowski.pl/blog/otwarcie-pracowni-rezonansu-magnetycznego/
https://powiat.limanowski.pl/blog/otwarcie-pracowni-rezonansu-magnetycznego/


Następnie  Dyrektor  w  towarzystwie  Jana  Puchały  Starosty
Limanowskiego  oraz  Jarosława  Furdały  Prezesa  Firmy  Voxel
dokonał  symbolicznego  przecięcia  wstęgi.  W  dalszej  części
nastąpiło poświęcenie nowego sprzętu przez księdza Stanisława
Wojcieszaka z Parafii M.B. Bolesnej w Limanowej.

Jan Puchała Starosta Limanowski złożył serdeczne gratulacje i
podziękowania  dla  Marcina  Radzięty  Dyrektora  Szpitala  za
inicjatywę  utworzenia  pracowni  rezonansu.  Wyraził  również
swoją  radość  z  faktu,  iż  mieszkańcy  powiatu  będą  mieli
znacznie łatwiejszy dostęp do badania MRI, które do tej pory
było osiągalne jedynie w sąsiednich miastach.

Dalsza część uroczystości odbyła się w szpitalnej sali narad,
gdzie Jarosław Furdal Prezes firmy Voxel przedstawił dokładny
profil działania firmy Voxel, natomiast radiolog Marcin Hartel
zaprezentował możliwości diagnostyczne jakie daje nowoczesny
model rezonansu, który jest w limanowskim Szpitalu.

Na  uroczystości  obecni  byli  m.in.  przedstawiciele  Zarządu
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Powiatu  Limanowskiego  na  czele  z  Janem  Puchałą  Starostą
Limanowskim,  Wicestarostą  Mieczysławem  Urygą  oraz  Członkami
Zarządu:  Agatą  Ziębą,  Janem  Więckiem  i  Wojciechem
Włodarczykiem,  a  także  Radni  Powiatowi,  członkowie  Rady
Społecznej  Szpitala.  Swoją  obecnością  zaszczycili  również
Mirosław Kazana Prokurator Rejonowy w Limanowej, SSR Piotr
Borkowski Prezes Sądu Rejonowego w Limanowej oraz Pani Alina
Obrzut z Prokuratury Rejonowej w Limanowej. W uroczystościach
licznie uczestniczyli pracownicy Szpitala: mgr inż. Cecylia
Kochańczyk Z-ca Dyrektora ds. technicznych, Panie i Panowie
Ordynatorzy,  Pielęgniarki  i  Położna  Oddziałowa,  Przełożona
Pielęgniarek,  Pielęgniarka  Koordynująca  Pracę  Poradni  oraz
Pielęgniarki Epidemiologiczne. Nie zabrakło również Kierownika
oraz  pracowników  Pracowni  Techniki  Obrazowej  limanowskiej
placówki. Z ramienia firmy Voxel obecni byli: Jacek Liszka i
Dawid  Pietras  właściciele  firmy,  Jarosław  Furdal  prezes
Zarządu firmy Voxel oraz Wiceprezes Grzegorz Rutkowski, jak
również pozostali pracownicy firmy Voxel i Alteris.

Ważne:
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Nowoczesna  pracownia  Rezonansu  Magnetycznego  w  Szpitalu
Powiatowym w Limanowej im. Miłosierdzia Bożego znajduje się w
bocznym skrzydle Szpitala, pod Oddziałem Pulmonologicznym. Za
organizację  i  wykonywanie  świadczeń  odpowiada  firma  Voxel.
Zgodnie  z  oficjalnym  stanowiskiem  firmy  informujemy,  iż  w
drugiej  połowie  listopada  br.,  Pracownia  RM  rozpocznie
udzielanie  świadczeń  dla  pacjentów  hospitalizowanych  w
Oddziałach Szpitala Powiatowego w Limanowej, natomiast badania
dla pacjentów prywatnych realizowane będą od dnia 3 grudnia
br.

W chwili obecnej możliwa jest już rejestracja na badania:
telefoniczna – za pośrednictwem Call Center (infolinia firmy
Voxel) – nr tel.: 32 701 24 00,
e-mail: mr.limanowa@voxel.pl,
bezpośrednio w rejestracji Pracowni od dnia 15 listopada.

Firma Voxel tworzy sieć Medycznych Centrów Diagnostycznych,
które  świadczą  wysokospecjalistyczne  usługi  w  dziedzinie
radiologii.  Dysponuje  najnowocześniejszymi  aparatami
diagnostycznymi. Jeden z nich trafił do pracowni w Szpitalu
Powiatowym w Limanowej.

 

GALERIA

źr.fot.: Szpital Powiatowy w Limanowej

Wernisaż wystawy „Niepodległe
kwiaty”
Zapraszamy 9 listopada 2018 r. o godz. 15.00 do Powiatowego

https://www.facebook.com/pg/Powiat-Limanowski-392078070807540/photos/?tab=album&album_id=2444800602201933
https://powiat.limanowski.pl/blog/wernisaz-wystawy-niepodlegle-kwiaty/
https://powiat.limanowski.pl/blog/wernisaz-wystawy-niepodlegle-kwiaty/


Centrum  Informacji  Turystycznej  w  Limanowej  na  wernisaż
wystawy  poprojektowej  Fundacji  Pro-Vincja  pt.:  „Niepodległe
kwiaty”. Wstęp wolny!
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NIEDZICA  2018  –  OBÓZ  KLAS
WOJSKOWYCH ZESPOŁU SZKÓŁ IM.
KEN W TYMBARKU
W dniach 24 – 27.10.2018 r. Klasy o profilu wojskowym II b i c
przebywały na obozie szkoleniowym w miejscowości Niedzica –
Zamek. Harmonogram obozu był bardzo napięty – już w drodze do
miejsca  zakwaterowania  w  m.  Nowy  Targ  był  przystanek  na
strzelnicy  LOK  Szarotka.  Uczniowie  wykonali  na  ocenę
strzelanie na 50 m z karabinka sportowego bocznego zapłonu z
postawy  leżącej.  Pierwsze  miejsce  zajął  Depka  Gracjan  z
wynikiem 84 pkt, z dziewcząt najlepszy wynik uzyskała Sandra
Florek – 75 pkt. Dodatkowo uczniowie mieli okazję strzelać z
samopowtarzalnego  pistoletu  MP5  w  wersji  bocznego  zapłonu,
pistoletów kal. 9 mm Glock i XDM.
W drugim dniu uczestnicy obozu doskonalili musztrę zespołową,
ceremoniał związany z pocztami sztandarowymi i odczytywaniem
apelu pamięci. Po przyjeździe instruktorów z 16 bpd uczniowie
podzieleni na cztery grupy szkoleniowe szkolili się rotacyjnie
na  punktach  szkoleniowych  z  łączności  (przewodowej  i
radiowej),  taktyki  w  terenie  górskim,  prac  minersko  –
saperskich  oraz  wspinaczki  linowej.  W  kolejnym  dniu
instruktorzy kontynuowali zajęcia poszerzając zakres ćwiczeń z
poszczególnych  tematów.  Po  obiedzie  uczestnicy  zwiedzili
zaporę w Niedzicy (halę turbin, galerię podziemną). Oczywiście
te dwa dni szkoleniowe były uświetnione alarmem z wymarszem
uczestników w teren.
Dzień  wyjazdowy  był  przeznaczony  na  atrakcje  turystyczne.
Uczestnicy zwiedzili zamek w Niedzicy,wykonali marsz na byłe
przejście graniczne połączony z nauką pieśni marszowej oraz
już autokarem udali się do m. Sromowce Wyżne, gdzie wykonano
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ostatnie już zdjęcia na tle Trzech Koron. Po obiedzie nastąpił
już wyjazd z powrotem do Tymbarku.

Galeria 

Oprac.na podst.: ZS im. KEN w Tymbarku

Fot.: j.w.
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